pchiller +0500144IE - rel. 1.6 - 27.08.2020

pChiIIer Controllo elettronico per chiller e pompa di calore/ Electronic control for chiller and heat pump

DISPOSITIVO MOBILE

L'app “Applica” permette di configurare il controllo uChiller da dispositivo

TUTTI | MODELLI
4. applicare la configurazione selezionata al controllo via NFC o Bluetooth.
A questo punto: il refrigerante é stato correttamente configurato (model-

Caratteristiche elettriche

Tensione di alimentazione 24 Vac/dc (alimentazione di tipo SELV o PELV Description

mobile (Smartphone, Tablet), tramite NFC (Near Field Communication) o BLE i Standard. Ennh )/ il modello di BLDC & il reffi nominale i Classe 2)
(Bluetooth Low Energy). Procedura (modifica parametri): i Standard, Ennhanced)/ il modello di compressore e il refrigerante Tensione alimentaz. operativa | 24Vac/dc, +10%-15%; uChiller is the Carel solution for complete management of air/water and wa-
(modelli High Efficiency) sono stati correttamente configurati; Frequenza di ingresso (AC) 50/60Hz

ter/water chillers and heat pumps. The maximum configuration manages 2
compressors per circuit (On/Off or BLDC), up to a maximum of 2 circuits (us-
ing an expansion card for the inputs and outputs on circuit 2). The distinc-
tive element of pChiller is complete control of high-efficiency units through

1. scaricare 'App CAREL "Applica” per dispositivi Android 0 iOS;

2. (nel dispositivo mobile) attivare la comun. NFC/Bluetooth e la connessione dati;
3. awviare I'app Applica.

Tramite NFC

Pannello e DIN senza driver valvola ExV: 600 mArms
DIN con driver valvola EXV: 1.25 Arms
Potenza assorbita per dimensio- Pannello e DIN senza driver valvola ExV: 15 VA
namento trasformatore DIN con driver valvola EXV: 30 VA

5. continuare la configurazione dell'unita selezionando il menu “Set- up unita” Corrente di ingresso max
per procedere alla configurazione completa dell'unita usando i tasti PREV /
NEXT per scorrere tutte le pagine dei parametri di configurazione;

6. applicare i parametri configurati via NFC/ Bluetooth al controllo.

18858

-+ awvicinare il dispositivo al terminale utente, a una distanza inferiore a 10 mm, Orologio precisione £50ppm; tempo min mantenimen- integrated management of electronic expansion valves (ExV) and brushless

per effettuare il riconoscimento della configurazione (Fig. 2 - rif. A); TABELLA ALLARMI to data/ora dopo lo spegnimento: 72h DC compressor, thus ensuring greater compressor protection and reliability,

. immettere la password richiesta (¥); Classe e struttura software A together with high unit efficiency. The user terminal allows wireless connectiv-
Grado inquin. ambientale 3

« modificare i parametri secondo le proprie esigenze; Cod |Descrizione ity with mobile devices and is integrated into the panel-mounted models, or

Classificazione secondo la

Incorporabile in apparecchi di classe 1 o Il

- awvicinare il dispositivo al terminale utente per effettuare I'upload dei para- Unita i i i ; Drotezione scosse elettriche purchased separately on DIN rail mounted models. The CAREL "APPLICA” app,
Descrizione metri di configurazione (Fig. 2 - rif. B); AOT |nr. scritture memoria perma-  AO2 scritture memoria permanente Tipo azione e disconnes, e facilitates configuration of the parameters and unit commissioning in the field.
nente Tensione impulso nominale scite rele: 4kV: ingresso 24 V- 0.5 kV The operation of pChiller is described in the user manual + 0300053EN down-

Tramite BLE A03 lallarme remoto da ingresso dig. A04[sonda set point remoto : mpu : e : Ing " P H

Categoria immunita sovratensioni |uscite relé: Ill; ingresso 24 V. i
Costruzione dispositivo comando |Dispositivo da incorporare

Morsettiera Maschio-femmina estraibili.

Sezione cavi: vedere tabella connettori
Electrical operating control

uChiller & la soluzione Carel per la gestione completa di unita chiller e pom- loadable, even prior to purchase, from the website www.carel.com.
pe di calore aria/acqua ed acqua/acqua. La configurazione massima gestisce
2 compressori per circuito (On/Off o BLDC), fino ad un massimo di 2 circuiti

(grazie all'utilizzo di una scheda di espansione per il circuito 2). Lelemento di-

sonda temp.acqua ritorno A06 sonda temp.acqua mandata
utenza utenza

A08 |sovraccarico pompa 1 utenza  A09|sovraccarico pompa 2 utenza
A10 |flussostato (con pompa utenza A11|flussostato (con pompa utenza

- avvicinare il dispositivo al terminale utente, a una distanza inferiore a 10 m A0S
per effettuare il riconoscimento della configurazione (Fig. 2 - rif. C);

-« immettere la password richiesta (¥);

« modificare i parametri secondo le proprie esigenze.
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Scopo del controllo

stintivo di uChiller e il controllo completo di unita ad alta efficienza grazie alla 1 attiva) 2 attiva) > Lo
gestione integrata di valvola elettronica (ExV) e compressore brushless BLDC, (*) preassegnata dal costruttore dell'unita chiller per permettere la manuten- A12_|gruppo pompe utenza Al3|manutenzione pompa utenza 1 Interfaccia utente = = 2 g s . ) i
garantendo una maggiore protezione ed affidabilita del compressore e un'e- zione solo al Servizio Assistenza abilitato. AT4 manutenzione pompa utenza 2 AT5|alta temperatura acqua refri- Buzzer Pannello: integrato . . . Cod. E g g Sy I eCtETO\f/“C expansion
levata efficienza dell'unita. Il terminale utente consente la connettivita wireless A . ) . ) o ' - gerata i DIN: non presente nel controllo, integrato nellinterfaccia HMI remota 2 5 5 c |~ valve (ExV) management
con i dispositivi mobili ed & integrato nei modelli per montaggio a pannello, da Attenzione: alla prima connessione lapp Applica si allinea gl\a versione AT6 zg;deanttjgf;zt/irr?amomo Al7 r]nanutennone pompa sorgente Display [LED 2 righe, punto decimale e icone polifunzionali o | Y E . . .
acquistare separatamente nei modelli per montaggio su guida DIN. Lapp CA- software de‘\ cohtro\\o‘ yCh\Her collegandosi aI' cloud; pertanto & necessario, 18 [Waning freecooling Connettivita UCHBP00000190 panel | NFC | On-Off | S b!polarf with EVDevo driver
REL “APPLICA', facilita le operazioni di configurazione dei parametri e di messa almeno per il primo utilizzo, avere una connessione dati attiva. Circuito 1 NEC Max distanza 10mm, variabile secondo il dispositivo UCHBP00000200 panel héFL(Ej On-Off | S |bipolar: with EVDevo driver
in servizio dell'unita sul campo. Il funzionamento di uChiller & specificato nel | A19 |sonda press. di condensazione A20|sonda temp. di condensazione ) " ' . . . .
‘ : - : mobile utilizzato UCHBDO00001230  [DINrail| - | On-Off | S [bipolar: with EVDevo driver
manuale d'uso cod. +0300053IT scaricabile, anche anteriormente all'acquisto, @ | A21_|sonda pressione evaporazione A22|sonda temp. evaporazione i iabi i di it - porar. with £V
T o q ~ : A23 |sonda temperatura di scarico A24]sonda temp. di aspirazione Bluetooth Low Energy |Max f:hstarj;a 10m, variabile secondo il dispositivo UCHBDEO0O1150  |DINrail| - | On-Off | E |unipolar: built-in
A ) ; ) A25 |pressostato alta pressione A26|trasduttore alta pressione/alta mobile utilizzato bipolar: with EVDevo driver
N : : Interfaccia seriale BMS |Modbus su RS485, non optoisolata UCHBDHO0001150 _|DINTail On-Off THE luninolar: builti
copicl : 57 Tk - temperatura di condensazione Interf seriale FieldBUS [Modbus su RS485, non optoisolata fal il u.mpoa.r. uttin )
: rasduttore bassa pressione A28lantigelo temp. di evaporazione | foccia IV Modb RS485 <ol BLDC bipolar: with EVDevo driver
=3 = e 4 . | : A30 _|sovraccarico compressore 1 A31|sovraccarico compressore 2 nterfaccia odbus su »non optoisolata DNl OnOf binolar-with EVDevo dri
Cod g o S 55 |g| Gestionevalvoladiesp. I : A32 [manutenzione compressore 1 A33]manutenzione compressore 2 Ingressi analogici (Lmax=10m) UCHBEO0001230: rail| - n-Off, | - |bipolar: wit evo driver
. £ s g E2 |2 elettronica (ExV) o : A34 |manutenzione ventilatore R? 9 = 2nd circuit expansion S OBL%Cff e
= o © | sorgente if. i UCHBE00001150: IN rai - n-Off, | - |unipolar: built-in
UCHBP00000190 [ pannello | NFC On-Off | S |bipolare: con driver EVDevo © ), EVD Circuito 1 2 131.52,53:NTC NTC: risoluz. 0.1 °C; 10kQ@25°C; 2nd circuit expansion BLDC bipolar: with EVDevo driver
UCHBP00000200 | pannello | NFC,BLE | On-Off | S |bipolare:con driver EVDevo 7 A35 [LowSH A36[LOP 55:0...5Vrat / 4-20mA / NTC errore: +1°C nell'intervallo -50T50°C, () Type: S=standard, E = enhanced, HE = high effciency
UCHBD00001230 | quida DIN - On-Off | S |bipolare: con driver EVDevo Fig.2 A37 [MOP A38]errore motore 54f 0...5Vrat/ 4-20mA / NTC +3°C nellintervallo 50T90°C
UCHBDE000T150 | quidaDIN | - On-Off | E |unipolare: driver integrato PRIMA MESSA IN SERVIZIO A39_|chiusura di emergenza A40|chiusura incompleta valvola J3 |S6:NTC/ 0...5Vrat/0...10v/ 0...5Vrat: errore 2% fs, tipico 1%
bipolare: con driver EVDevo = —— - A41 |offline A42|Circuito 1: allarme inviluppo + 4...20mA 4...20mA: errore 5% fs, tipico 1%
UCHBDHO001150] guida DIN On-Off, BLDC |HE|unipolare: driver integrato Nota: per ulteriori informazioni consultare il manuale d'uso cod. +0300053IT. zona allarme J9 |S7:NTC - dispon. solo nella vers. DIN | 10V: errore 2% fs, tipico 1% USER TERMINAL
bipolare: con driver EVDevo Una volta installata ed avviata l'App Carel “Applica” (vedere il paragrafo “Disposi- BLDC c_ircuito.1 i i i i
tivo Mobile”, procedere come segue: A43 |differenziale pressione allavvio  A44|avvio fallito Ingressi digitali key
UCHBE00001230: | guida DIN - On-Off,BLDC | - |bipolare: con driver EVDevo elevato Rif 1 Keypad
espansione circ.2 TUTTI | MODELLI A45_|differenziale pressione basso  A46|alta tempeatura gas scarico : * - - 2 Main field
UCHBEO00001150: | guida DIN - On-Off, BLDC | - |unipolare: driver integrato v ) OD. o N . ; Speed drive 1 J2 ID1(Y) Contatto pulito, non otposq\ato, corrente N o
: ) . . 1. Con dispositivi Bluetooth accedere al menu Service cliccando sullicona in A47 |offl A43[all T codi J2 |ID2 di chiusura 6mA tipica, tensione contatto al 3 Icons: device status &
espansione circ.2 bipolare: con driver EVDevo o T . X o ne allarme + codice errore * . SH -
o — — - basso a destra. Con i dispositivi NFC I'utente si trova gia di default nel menu Unita slave J3 |ID3(%),1D4,1D5 aperto 13V, resistenza contatto max 50Q). =1 operating mode
(*) Tipo: S=standard, E = enhanced, HE = high efficiency ) i — — - - - i
Service; A49  |Unita slave: offline A50|Unita slave: nr. scritture memoria J9 |ID6 - disp. solo nella vers. DIN S ol
K \ v o B . - (*) Fast digital input: 0-2kHz; errore 2% fs =B
2. cliccare su"Set-up’-->“Configurations”->"Defaults” (figure): permanente ;
TERMINALE UTENTE AS51 |Unita slave: scritture memoria .
Uscita valvola
permanente -
Legenda € Configuration B Circuito 2 Rif.
_ 1 Tastiera A52 [sonda pressione di conden-  A53[sonda temp.di condensazione 114 |disp. solo nella vers. DIN Alimentazione valvola unipolare CAREL E*V:
ap 2 Campo principale EI t sazione . ) 13Vdc, min resistenza avvolgimenti 40Q)
g 3 lcone stato dispositivi A54 |sonda pressione evaporazione _A55|sonda temp. evaporazione . . Icons
E e modalita di A56_|sonda temperatura discarico  A57|sonda temperatura di aspirazione Uscite analogiche - -
funzionamento . o A58 |pressostato alta pressione AS59|trasduttore alta pressione/alta Rif. | Icon |Function On_ Flashing :
MODEFLI: STANDARD, ENHANCED (No’ta: ygdere la tabella dei codici) temperatura di condensazione 2 ViLY2 [0...10V: 10mA max |) System pump Active Manual operation
3. selezionare il refrigerante utilizzato nell'units; A60 |trasduttore bassa pressione A61 |antigelo temperatura di evapo- - - -
) Uscite digitali 88 Source device status|Active Manual operation
razione scite digitali ( Jfan)
Icone SR —— . e —— A63 _|sovraccarico compressore 1 Ab4|sovraccarico compressore 2 Rif pump/ian - | -
— - A65_|Manutenzione compressore 1 _A66|Manutenzione compressore 2 : — @ Compressor status | Active Manual operation
Icona_|Descrizione Acceso Lampeggiante ReftP2T_A134 A67 |Circuito 2: manutenzione 16 NOT (5A), NO2 (5A), |5A: EN60730: 5A resistive, 250Vac, 50k cycles; 4(1), (with ExV)
') Pompa Impianto | Attivo In funzionamento S ventilatore sorgente NO3 (5A), NO4 (5A) 1230Vac, 100k cycles; 3(1), 230Vac, 100k cycles e |Frost protection Active -
- — - manuale EVD Circuito 2 J7 INO5 (5A) . . . . heater
88 Stato Dispositivi _|Attivo In funzionamento RetiP21 A2 A68 LowSH AGOILOP ) NO6 (5A) - disp. solo |UL60730: 5A resis, 250Vac, 30k cycles; TFLA, 6LRA, NP Heating -
Sorgente (pompa/ manuale — A70 [MOP A71lerrore motore n nella vers. DIN 250Vac, 30k cycles; Pilot Duty C300, 30k cycles K
ventilatore) A72 |chiusura di emergenza A73|chiusura incompleta valvola Nota: la somma degli assorbimenti di NOT, NO2, NO3 e NO4 non deve supe- Cooling High water tempera-
@ Stato Compressori |Attivo In funzionamento manua- i A74 |offline A75lallarme inviluppo + zona allarme rare éA 9 ' ' P X Operating ture alarm
i i le (con ExV) TR BLDC circuito 2 i _ ___ ’ A% |mode Defrost Dripping after defrost
e |Resistenza Antigelo |Attiva - o2t naion A76 dlwfferenmale pressione allawio  A77|avvio fallito Alimentazione di emergenza ‘% - -
. elevato ) ree cooling -
0 Riscaldamento N Y A78 |differenziale pressione basso  A79alta temp. gas scarico Rif. . . — L 4
_h Speed drive 2 J10 |Modulo ultracap (opzionale, disponibile solo |13 Vdc +/-10% Q Service Service request on Serious alarm, action
% - Raffrescamento Allarme Alta Temperatura A80 |offline . A8l Jallarme +codice errore nella versione DIN) exceeding operating  |required by qualified
< odalita o t Zcqua_ : — Fig.3 A87 [EVD Evolution non compatibile . . o hours personnel
s [funzionamento - sbrinamento Sgoccoamento dopo MODELLI: HIGH EFFICIENCY (Nota: vedere la tabella dei codic) Alimentazione sonde e terminali
Free-cooling N 3. selezionare il compressore utilizzato nell'unita; CARATTERISTICHE TECNICHE (per entrambi i modelli) sy ° Vdc + 2% per I'alimentazione delle sonde raziometriche 0...5V. Cor- Keypad
' . . i rente massima erogabile: 35 mA protetta dal cortocircuito Button Function
Q Assistenza Richiesta per superamento |Allarme grave, richiesto o Caratteristiche tecniche pChiller PANEL e DIN by B 1V per I'alimentazione delle sonde di corrente 4...20mA. Corrente uP Navigation: previous parameter
X ) A . onfigurations i € Configurations ile: . i :
soglia ore di funzionamento| intervento personale o . . . Caratteristiche meccaniche max erogabile: 80 mA protetta dal cortocircuito ? Parameter setting: increase value
qulfare ——— | B Di ioni Vedere fi \J/SL Tg@ducsaﬁ)w er alimentazione del terminale utente * DOWN/Navigation: next parameter
Tastiera EJ{moceolensssont @' L T xioperal & ' " Parameter setting: decrease value displayed.
= - Contenitore Policarbonato MAIN MENU:
Tasto Funzione Montaggio UCHBP*: modelli a pannello; Lunghezze cavi e ) )
? up Navigazione: parametro precedente Sl UCHBD*: modelli su guida DIN Ingressi/uscite analogici, <jOm o v o » Pressed briefly: unit overview display
Programmazione: incremento valore © HioHy Temp. prova con sfera |125°C ingressi/uscite digitali ()_ne//a versione /_Janne//o, in caso di ur///z;o dell'alimen- Pre;sed gnd held (3 s): access user profile parameters (set
DOWN [Navigazione: parametro successivo © Hmack Grado di protezione  [IP20 (Retro modello a pannello) alimentazione sonde | 22°N€ VL in ambiente domestico, la massima lunghezza point, unit on-off, ..) :
Programmazione: decremento valore B IP65 (Frontale mod. a pannello) del cavo e 2m. A Alarm |Pressed briefly: display active alarms and mute buzzer.
MENU principale © wrsums IPOO (modello DIN) Valvola _ <2m, <6m con cavo schermato Pressed and held (3 s): reset alarms.
Pressione breve: visualizzazione sinottico macchina e Pulizia frontale Utilizzare panno morbido non abrasivo, detergenti Seriali BMS e Fieldbus  |<500m con cavo schermato During navigation: access the parameter setting menu
Pressione pro\ungata (3s): accesso parametri profilo utente (set & s (pannello) neutri 0 acqua Conformita @ PRG During parameter setting:
point, unita on-off....) — O sawaonan o Sicurezza elettrica EN/UL 60730-1, EN/UL 60335-1 - pressed briefly: confirm the value
0 Alarm - |Pressione breve: visualizzaz allarmi attivi e tacitazione buzzer Condizioni ambientali Compatibilita elettro-  [EN 61000-6-1, EN 61000-6-2, EN 61000-6-3, - pressed and held (3 s): return to the main menu
Pressione prolungata (3 s): reset allarmi Cond. di funzionamento _|-20T60°C, <90%U.R. non condens. magnetica EN 61000-6-4
Navwgazmne:‘\ngresso in modo programmazione Cond. di immagazzinam. |-40785°C, <90%U.R. non condens. Applicazionicongas  |EN/UL 60079-15, EN/UL 60335-2-34,
@ prg  |Programmazione refrigeranti infiammabili|[EN/UL 60335-2-40, EN/UL 60335-2-89
pressione breve: conferma valore; Conformita wireless:  |RED, FCC, IC
pressione prolungata (3s): ritorno al menu principale T




MOBILE DEVICE ALL MODELS: Electrical characteristics i
The "Applica’” ! 4. apply the selected configuration via NFC or Bluetooth. The refrigerant has Rated power supply 24 Vac/dc (provided by SELV or PELV Class 2 MODELLO A PANNELLO / PANEL MOUNTIG MODEL SCHEMI DI COLLEGAMENTO / WIRING CONNECTION
e "Applica”app can be used to configure the uChiller controller from a mo- voltage ower supply)
bi X ; ) - now been correctly configured (models: Standard, Enhanced)/ the model of a p pply. . Lo . . . .
ile device (smartphone, tablet), via NFC (Near Field Communication) or BLE BLDC compressor and the refrigerant have been correctly configured (mo- Oper. power sup. voltage [24 Vac/dc, +10% -15%; Dimensioni / Dimensions - mm (in) Collegamento: mod. a pannello / Connection: panel mounting
(Bluetooth Low Energy). Procedure (modify parameters): T pres . g v 9 Input frequency (AC) 50/60Hz
1. download the CAREL “Applica’app for Android and 0 i0S devices; . dels%H/g h Effcﬁlency ; the Unit by selecting the “Unit set-un’ ' Max current draw Eme‘ ?”thD l\’/\‘ thogt. B \galzvsegriverbOOmArms ‘ 88.6(3.4) | 8493.3) N
2. (on the mobile device) activate NFC/Bluetooth communication and data ’ ;?2 F"gg\i ;?unEngul!Stgtonft%n;cr;\stefwfoculgg alleof tgle zZn;gu:r;fir;lrj{ g;?;;ng Absorbed power for Pane\vélrtwd D>I<N \\//v?tr\wlgutré\x/\?r\‘/a\i/e d”_\r/renr_sw\/A Y 78560 " L
, gor;:e/:ﬁolr;éa‘ ter pages; transformer sizing DIN with ExV valve driver: 30VA Drilling template
- OPEnAppIca; 6. apply the parameters configured via NFC / Bluetooth to the controller. Clock pgecgwon i;z(prm; date/time retention after g;i? :“I’:) S
Using NFC Sler 77
- move the mobile device near to the user terminal, maximum distance 10 ALARM TABLE Eg&rvoanr;celﬁgaslagg‘att%? ? % | E | | 17
mm, so as to recognise the configuration (Fig. 2 - ref. A); Code |Description Class of protection To be incorporated into class I or Il appliances ‘ L2883 ‘ r
enter the password (¥); Unit against electric shock Montaggio / Mounting ==== _
set the parameters as needed; A001 |no. permanent memory writes A002 |permanent memory writes Type action and discon. |1.C ] t DD Q @ D
move the mobile device near to the user terminal again to upload the con- A003 |remote alarm from digital input A004 [remote set point probe Rated impulse voltage _|relay output: 4KY; 24V input: 0.5 kV === TJ J
figuration parameters (Fig. 2 - ref. B); A005 |user return water temperature  A006 |user delivery water tempera- Surge immunity category |relay output: lll; 24 V input: |1 VA
probe ture probe Control device construc. |Device to be incorporated D
Using BLE AQ08 |user pump 1 overload A009 |user pump 2 overload Terminal block Plug-in male-female. o 410 |Ipa
move the mobile device near to the user terminal, maximum distance 10 m, A10  [flow switch (with user pump ~ A11  [flow switch (with user pump 5 Fthe contiol \E"‘/”ets,'zeﬁ: see the Comfcﬁo”ab'e < e} 6 [+V [ID5
to recognise the configuration (Fig. 2 - ref. C); 1 active) 2 active) Urbose ol the contio ectrical operating contro % L )
enter the password (¥); A12 |user pump group A13 |user pump 1 maintenance User interface } j LO EULO EJ )3
e e rametrs s e A juerpunsd manicpace Al hahledwlcenptalie. | g, [Pt s . , 15 Fous 14 BMS
(*) pre-assigned by the chiller manufacturer to allow maintenance only by au- erature probe pump i DIN: not included on the controller, integrated on the user terminal
thorised service technicians. yxE ?ree coo\i?g warming A9 (Ghcui T condensation pres. Display [LED 2 rows, decimal point, and multi-function icons
: Connectivity
Almportant: during the first connection, Applica aligns itself with the soft- Circuit1 sure probe NFC Max distance 10mm, variable according to the
ware version on the .pChiIIer controller via a clqud connection; this means a A20 |condensing temperature A21 evaporation pressure probe mobile device used
mobile data connection is needed at least for this first connection. probe Bluetooth Low Energy  |[Max distance 10m, variable according to the
A22 |evaporation temperature A23 |discharge temperature probe mobile device used [T N
NEC @ : © probe BMS serial interface Modbus over RS5485, not opto-isolated L
o = BLE 9 A24_|suction temperature probe A25_|high pressure switch FieldBUS ?erial interface Moglgus over RS485, not optofiso}ateg
R N\ i i HMI int M RS485, not opto-isolat o , . ’ ) .-
! | 8 A26 |high condensing pressure/ A27 - llow pressure transducer — z?ce S riot opto-so'ate Inserire il controllo nell'apertura, premere leggermente sulle alette di ancoraggio laterali e quindi sul
: temperature transducer Analogue inputs (Lmax=10m) frontalino fino a f (le alette d io Jaterali i pi i dentini aderi iano il
| : | A28 [frost protection evaporation  A30 |compressor T overload rontalino fino a fine corsa (le alette di ancoraggio laterali si piegano, i dentini aderiscono e agganciano i
] ] temperature Ref. SRS REAN e i o I e controllo al pannello). Attenzione: il grado di protezione frontale IP65 & garantito solo se sono soddisfatte
P A31 _|compressor 2 overload A32 |compressor 1 maintenance J2 S;C O?évfét /490 A/ NTC erro-r~rf\rs1?(iuit;10tnh2-1ran ’;(—)5(??52(?%/ e condizioni:
/2\3,% c.comprfssor 2maintenance  A34 |source fan maintenance S 05V rat /420 mA 7 NTC +3°Cinthe range SO%OOC ' « deviazione massima del rettangolo di foratura dalla superficie piana: < 0,5 mm;
« 7 A35 r:v‘:lStH 236 LOP I3 S6:NTC/0-5 Vrat/0-10V/ 4-20mA 0-10V: error 2% fs, typical 1% - spessore della lamiera del quadro elettrico: 0.8 .. .2 mm;
Fig.2 A37 |MOP A38 |motor error J9 S7: NTC - avail. only on DIN 4-20mA: error 5% fs, typical 1% « rugosita max della superficie dove & applicata la quarnizione: < 120 um.
A39 _|emergency closing A40_|incomplete valve closing version 0-10V: error 2% fs, typical 1% Nota: o spessore della lamiera (o del materiale) del quadro elettrico deve essere adeguato per garantire un
COMMISSIONING A41_loffline A42 lenvelope alarm + zone alarm Digital inputs montaggio sicuro e stable del prodotto.
Note: for further information see user manual cod. +0300053EN. /ﬂ:?c ﬁ'mhu'tr;ss  Geentalat Add Thled st Ref
" P . | u I I | -u . . . . . . .
9nce.the Ca.f€|”App“C8 app has been installed and opened (see the paragraph stgrt—i 0 P 12 D7) Voltage-free contact, not opto-isolated, typical Place the controller in the opening, press lightly on the side tabs and then on the front until fully inserted
Mobile devwce., proceed as follows: A45 _|Low pressure differential A46_|high gas discharge temp. J2 [ID2 closing current 6 mA, (the side tabs will bend, and the catches will attach the controller to the panel). Important: IP65 front pro- 24V AC/DC
ALL MODELS: ) ) o ) Speed Drive Circuit 1 J3_|ID3 (), 1D4,1D5,__jopen contact voltage 13V, tection is quaranteed only if the following conditions are met: SELVCLASS 2
B V\é'thb Bluetoqthhdwcs s',\lsécsss the Ss rv;ce menu by qldrmg dthg. \clon adt A47_offline A48 _Jalarm + error code jo |ID6 - available only |contact resistance max 50 (0. « maximum deviation of the rectangular opening from flat surface: < 0.5 mm;
the bottom right. Wit evices, the service menu s alreacy displaye Slave unit . on DINversion _|(*) Fast digital input: 0-2 kHz; error 2% fs + thickness of the electrical panel sheet metal: 0.8-2 mm;
by default; A49_offline A50 _[no. permanent memory writes Valve output i nessof the surfsce where the aasket s applied: < 120
2. click"Set-up’—> “Configurations’—>"Defaults’ (figure); AS1_|permanent memory writes \ + - maximum foughness of the surface where the gasket is applie: < 120 m. r°=1 [0g fJM ﬁ sz mj
Circuit 2 Ref. Note: the thickness of the sheet metal (or material) used to make the electrical panel must be adequate to EREeE [eee]
: - ﬁgi condenst{ation pressure prgbe ﬁgg Condensti_nq ttemoeratture probe 114 available only on DIN  |CAREL E*V unipolar valve power supply: 13 ensure safe and stable mounting of the product
S Cenfiarston B €vaporation pressure probe €vaporation temperature version Vdc, min. winding resistance 40 Q S I Il M
probe Anal tput: S4 1O [ID4|VL |||ID2] Y2|S2| S5|O
A56 |discharge temperature probe A57 |suction temperature probe nalogue outputs v osio3 (o1 1] s1] s3]sv
B) .
A58 |high pressure switch A59  |high condensing pressure/ Ref. | Smontaggio /Disassembly 13 F—
temperature transducer 12 [vi,v2 [0-10V: 10 mA max T _— LJ?uE LS;M%U
. ) A60 |low pressure transducer A61 |frost protection evaporation Digital outputs prire 1l quadro elettrico e dal retro premere sulle alette di h A
QAODlELS'hSTA?.DARD' ENZANEED (Note. see the code table) temperature Rgf P ancoraggio e quindi sul controllo per estrarlo. be — I T
- select the refrigerant Used In the unit; A63 |compressor 1 overload A64 |compressor 2 overload el. — . . b = C
A65 |compressor | maintenance A66 _|compressor 2 maintenance 16 |NOT (5A),NO2 (5A), |5A: EN60730: 5 A resistive, 250 Vac, 50k cycles; v ® A’tt.e.nzwn.e Lo.per.azwone non rlcm‘ede Q ﬁ% = . &
E— " Ea— 2 AG7 source fan maintenance 5 Hgg Egﬁ; NO4 (5A) 4(1), 230 Vac, 100k cycles; 3 (1), 230 Vac, 100k cycles I'utilizzo di cacciavite o altri utensili.
Refi2T 1348 : 5‘6’? C'chu'StHz 269 TL0P NO6 (5A b UL60730: 5 A resistive, 250 Vac, 30k cycles; 1 TR Collegamento sonde (per tutti i mod.) / Probe connection (all mod.)
. ow J11 (5A)- availa '€ IFLA, 6 LRA, 250 Vac, 30k cycles; Pilot Duty C300, > Open the electrical panel from the rear and press the anchor- - -
FefPATLA290 g A70 |MOP A71_|motor error only on DIN version | 301 cycles > in0 tabs and then the controler & i 0-10 Vdc NTC probe connection NTC probe connection
e : A72 |emergency closing A73_|incomplete valve closing : ing 1abs and then the CoNLIOker to remove it
R A74  |offline A75 |circuit |2: envelope alarm + g;teeééhge;um of the current drawn by NO1,NO2, NO3 and N04 must not ® Important: The operation does ot require
zone alarm . !
Ref2T RA0TC : BLDC Circuit 2 Emergency power supply the use of a screwdriver or other tools. -
netpar A10A A76 ?t\;t;rrt] S;rjessure differentialat ~ A77 |failed start-up ?fg . S —— - — @
. - tracap module (optional, only available on C+/-10%
B : AZ8_low pressure differental A79 _|High gas discharge temperat. the DN vergiong) ’ MODELLO SU GUIDA DIN / DIN RAIL MOUNTIG [so)lev ]l 3]
peed Drive Circui

Probe and terminal power supply
5Vdc + 2% to power the 0 to 5V ratiometric probes. Maximum

A80 offline A81 [alarm + error code
A87 [EVD Evolution not compatible \

Dimensioni /

v current delivered: 35 mA protected against short-circuits Dimensions-mm(in)
X ! TECHNICAL SPECIFICATIONS (for both models 8-11V to power the 4-20 mA current probes. Max current delivered: ) ) .
l3VIOD|ELtSt.hHIGH EFFICIENCE {N?;e' see.:he code table) ( ) * lsoma protected against short-circuits Ratiometric probe connection
- select the compressor used in the unit Technical specifications, pChiller PANEL and DIN VL |not used @

e —— J8 113 Vdc + 10% to power the user terminal

N i e : P — ; Physical specifications Cable lengths -

Ty osemch Q pewsesen Q Dimensions See figures . <10m (%)

e et Case Polycarbonate Qrﬁlgﬁﬁe L:E/L;tjiosispm;be (*)in the panel version, if using the VL power @ @

= Bis Assembly UCHBP*: panel models; 9 P puts. p supply in household environments, the maxi- |

REFRIGERANTS O avie UCHBD*: DIN rail models power mum cable length is 2 m.
i Ball test temp. 125°C Valve <2m, < 6 m with shielded cable -2 (2. — 704(2.7)
© Hony Ingress protection |IP20 (rear,panel model) BMS and Fieldbus serial cables |<500m with shielded cable
© o IP65 (front, panel model) Conformit Montaggio / Mountin )
o u P00 DN version) Fectrical ety EN/UL 60730-1, EN/UL 60335-1 - : #-20mA probe connection
© wrsueishi Front cleaning Use soft, non-abrasive cloth and neutral detergent or water R EN 61000-6-1, N 61000-6.2, EN 6100063,
B ' B 9 PAOIY |EN 61000-6-4
Sl Environmental conditions Applications with flammable |EN/UL 6007915, EN/UL 60335-2-34,
0 shnvo.oaumN Operating conditions |-20T60°C, <90% RH non-condensing. refrigerant gases EN/UL 60335-2-40, EN/UL 60335-2-89
Storage conditions |-40T85°C, <90% RH non-condensing. Wireless RED, FCC, IC

Disposal of the product: The appliance (or the pro-

d“_ ct) must be dis/]osed of separ d tely in dccon dance weRocaseroLyTHerext JWarning: separate as much as possible the probe and digital input signal cables
with the local waste disposal legislation in force. from the cables carrying inductive loads and power cables to avoid possible electromagnetic disturbance.
Never run power cables (including the electrical panel wiring) and signal cables in the same conduits uchiller +0500144IE - rel. 1.6 - 27.08.2020
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